«win-win» - Die perfekte Fehlbesetzung  in der Chefetage

Die Basler Kabarettistin Anet Corti persifliert in ihrem 2. Soloprogramm die moderne Bürowelt und schlüpft in die Rolle der wunderbar verlorenen Direktionsassistentin und  Antiheldin Betty Böhni. Mit Fantasie, Sprachwitz und der nötigen Portion Verschlagenheit kämpft Böhni in einer modernen, auf Effizienz und Gewinn getrimmten Businesswelt gegen kaltherzige CEOs, heimtückische Bürogeräte und  ein drohendes Burnout. Unterstützt wird Böhni von  Erika Eggenschwiler und der Praktikantin Sandrine Sutter.
«win-win» - ein satirisch-komödiantischer Abend, an dem der  Zuschauer durchaus auch über sich selber und seine eigenen  beruflichen Erlebnisse und Sorgen lachen darf und soll.  www.win-win.ch
Anet Corti : «win-win» - Die perfekte Fehlbesetzung in der Chefetage

In ihrem zweiten Soloprogramm, «win-win», schlüpft die Basler Kabarettistin Anet Corti in die Rolle der wunderbar verlorenen Direktionsassistentin und Antiheldin Betty Böhni. Diese hat es nicht leicht in der Businesswelt. Mit warmem Herzen lehnt sich die gewiefte Frau gegen kalte Manager, heimtückische Büromaschinen und ein drohendes Burnout auf.
Ihr phantasie- und temperamentvoller Kampf lässt das Publikum nicht nur über ihre, sondern auch über seine eigenen Unzulänglichkeiten lachen – eine echte «win-win»- Situation.
Anet Cortis Soloprogramm garantiert einen temperamentvollen Abend mitten aus dem Leben.
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„win-win“ – die perfekte Fehlbesetzung in der Chefetage
Ein satirisch-komödiantischer Leckerbissen 

Die Baslerin Anet Corti ist eine der absolut besten Kabarettistinnen, die wir in der Schweiz haben. "Da hört man doch immer, es gebe keine guten Komikerinnen. Hallo, haben wir eine Corti oder haben wir keine Corti?", so das Komiker-Duo Lapsus über Anet Corti. 

Schon an der Premiere des aktuellen Bühnenprogramms "win-win - die perfekte Fehlbesetzung in der Chefetage!" im Casinotheater Winterthur gab's "Standing Ovations" für die quirlige Kabarettistin.

In "win-win!" nimmt Anet Corti auf höchst originelle und witzige Art die moderne Büro- und Geschäftswelt aufs Korn. Dabei schöpft die an der Scuola Dimitri ausgebildete Kabarettistin ihr ganzes komödiantisches Talent aus und schlüpft locker in völlig verschiedene Figuren. 

"Wer die Corti schon spielen gesehen hat, weiss, dass sie dies mit Leib und Seele, Haut und Haaren, mit allem, was ihr zur Verfügung steht, tut. Sie spielt ihre Rollen nicht, sie wird zu derjenigen Person, die sie darstellt. Ihr Spiel zeugt von einer aussergewöhnlichen Intensität und Spielfreude." so der Zürcher Tagesanzeiger.

"win-win!" ist ein satirisch-komödiantischer Abend der Extraklasse, wo man auch köstlich über sich selber und seine eigenen beruflichen Erlebnisse und Sorgen lachen kann. Mit "win-win!" feiert Anet Corti einen Grosserfolg schweizweit. Auf keinen Fall verpassen.
